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Juhosné, Varjassy, Conea igazságügyminiszteri igazgató a temesvári fogházban - Szenzációs 

részletek várhatók a napokban 

Temesvár, 1927. április 26. 

A Juhos-ügy országos szenzáció jellegével bir már. A néhány nap előtt letartóztatott Deutsch 

Ferenc vállalkozón kivül ma már 

az ügyészségi fogházban tartózkodnak Juhos Gyuláné, a vagyonából kiforgatott 

kiskoru Juhos Erzsébet anyja, Varjassy Lajos dr. ügyvéd, valamint Conea buka- 
resti igazságügyminiszteri igazgató. 

Bukarestben ment végbe őrizetbevételük. Bradescu vezetőügyész irásos felhatalmazásával 

Popovici Kornél temesvári állambiztonsági főnökhelyetles és Cosoveanu detektiv csütörtökön 

utaztak el a fővárosba. Juhosnét a Bulevard szállodában levő lakásán nem találták, mire Varjassynak a 

Strada Armeneascán levő lakását keresték fel. Varjassy otthon volt. 

Egykedvüen vette tudomásul az elővezetésre vonatkozó parancsot, 

amely után a hatóság közegei nyomban foganatositották a házkutatást. 

Varjassy lakásán tartózkodott ugyanekkor Juhosné is, akinek ottlétét Varjassy megkisérelte letagadni, 

de Popovici Kornél felismerte. 

Juhosné szintén nagyobb meglepetés nélkül vette tudomásul sorsát. 

Conea igazságügyminiszteri igazgatót a villájában keresték fel és ott közölték vele az ügyészségi 

határozatot. 

Mindhármukat a bukaresti rendőrségnél helyezték éjszakára őrizetbe és szombaton reggel indultak 

el Temesvárra, ahová este tizenegy órakor érkeztek meg. Itt az éjszakát a rendőrségen töltötték és 

vasárnap délelőtt kisérték át az ügyészségre, ahol Safirescu vizsgálóbiró őrizetbe 
helyezte őket. 

Az uton csendesen viselkedtek, de minél inkább közeledtek Temesvár felé, annál nyugtalanabbak 

lettek. Orsován tul Varjassy már agynyomásról panaszkodott. 

A fogházban mindhármukat egymástól távoleső külön cellákban helyezték el, Coneát az emeleten, 

a másik kettőt a földszinten. 

Varjassy mialatt a vizsgálóbiró elé vezették, félhangosan ezt mondta: 

- Kicsi lesz a fogház, ha ebben az ügyben mindenkit letartóztatnak, aki bele van keverve. 
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Safirescu vizsgálóbiró vasárnap és hétfőn egész napon át folytatta a kihallgatásokat. Munkatársunk 
előtt a vizsgálóbiró a következőket mondotta: : 

- A kihallgatások részleteiről a nyomozás érdekében egyelőre nem nyilatkozhatom. Annyit azon- 
ban leszögezhetek, hogy még a napokban igen szenzációs fordulatok várhatók. 

Az ügyben érdekelt 
Gedeon Imrét, aki a közvetitő szerepét játszotta, a napokban szintén Temesvárra hoz- 

zák. Ujabb letartóztatások várhatók. 

Prága. Benes külügyminiszter a nemzetgazdasági unió értekezletén nagy politikai 
beszédet tartott, melyben kijelentette, hogy Oroszországban öt éven belül nem várható re- 
zsimváltozás és ezert Csehszlovákia ősszel de jure elismeri az orosz szovjeltlet. 
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A temesváriak megérdemelten győztek az angolok ellen, kiknek játéka csalódást kel- 
tett. A vezető gólt az angolok lőtték. 
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